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PROTOKÓŁ Nr  27/2022

z  posiedzenia  Komisji  Budżetowej  Rady  Miejskiej w Śremie
odbytego  15 lutego 2022 r. o godz. 15:30 
w  sali  nr 24 Urzędu Miejskiego w Śremie, Pl. 20 Października 1

Członkowie Komisji  obecni wg listy obecności, stanowiącej  załącznik nr 1 do protokołu. Obecnych 7 członków Komisji.

Ponadto w posiedzeniu Komisji uczestniczyli:  
1. Bartosz Żeleźny – Z-ca Burmistrza Śremu,
2. Katarzyna Sarnowska – Przewodnicząca Rady Miejskiej w Śremie.
Zawiadomienia o posiedzeniu Komisji, stanowią załącznik nr 2 do protokołu.


 	Posiedzenie Komisji otworzyła i prowadziła Barbara Ratajczak –  Przewodnicząca Komisji. Obrady rozpoczęła o godz. 15:30,  witając wszystkich zebranych. Stwierdziła, że zgodnie z listą obecności na sali jest obecnych 7 radnych- wszyscy obecni, a więc Komisja jest władna do podejmowania prawomocnych decyzji. Następnie przedstawiła porządek obrad.

Porządek obrad: 
1. Przyjęcie protokołu 26/2021 z posiedzenia Komisji.
1. Przyjęcie sprawozdania z działalności Komisji w 2021 roku.
1. Sprawy bieżące w zakresie działania Komisji.

ad.1.	Przyjęcie protokołu 26/2021 z posiedzenia Komisji.
  Przewodnicząca Komisji przekazała, że protokół 26/2021 z posiedzenia Komisji został przekazany członkom Komisji.
  Do protokołu  nie zgłoszono uwag. 
  	  Wobec powyższego stwierdziła,  iż protokół  z  posiedzenia Komisji został przyjęty.  

ad.2. Przyjęcie sprawozdania z działalności Komisji w 2021 roku.

Przewodnicząca Komisji przekazała, że projekt sprawozdania z działalności Komisji Budżetowej w 2021 roku został przekazany członkom Komisji wraz z zawiadomieniem o posiedzeniu Komisji. 
Do przesłanego sprawozdania nie zgłoszono uwag, a więc przystąpiono do głosowania w sprawie przyjęcia sprawozdania.

Wynik głosowania:
ZA: 7, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0.
 
Wyniki imienne: Mariusz Kociemba (ZA), Andrzej Mieloszyński (ZA), Barbara Ratajczak (ZA), Nina Stępa (ZA), Cezary Strzelec (ZA), Rafał Wachowiak (ZA), Tomasz Wojna (ZA).

Komisja Budżetowa w obecności  7 członków komisji;  7 głosami „za”  - jednogłośnie, przedłożone sprawozdanie działalności Komisji w 2021 roku przyjęła.
/Sprawozdanie, stanowi załącznik nr 3 do protokołu./

ad. 4. Sprawy bieżące w zakresie działania Komisji. 

	Radny A. Mieloszyński zapytał, jakie środki są przeznaczone na akcję „Zielony Śrem”?
 Odp. udzielił Z-ca Burmistrza informując, że na tą akcję nie do końca środki są ustalone. Środki są zabezpieczone w ramach budżetu, którym dysponuje PRK na tereny zielone. W ramach tych środków będzie to ok. 30 tys. zł.

	Wobec zrealizowania porządku obrad, Przewodnicząca Komisji – Barbara Ratajczak podziękowała gościom, członkom Komisji za udział w posiedzeniu, zamykając obrady o godz. 15:33.

Na tym posiedzenie Komisji i protokół zakończono.    							
Protokolant:					          PRZEWODNICZĄCA
Zofia Kłak 					                     Komisji Budżetowej
Inspektor					                     (-) Barbara Ratajczak 
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